
 

Ανακοίνωση Σεμιναρίου με τίτλο: 
 

Φράγματα: Σχεδιάζουμε, Κατασκευάζουμε, Παρακολουθούμε & 
Συντηρούμε.  

Η συμβολή των φραγμάτων και ο πολύπλευρος ρόλος του Πολιτικού 
Μηχανικού στην υλοποίηση και λειτουργία τους 

 
 

Το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πατρών διοργανώνει σεμινάριο που 
απευθύνεται σε προπτυχιακούς/ές και μεταπτυχιακούς/ές φοιτητές/τριες του Τμήματος, 
αλλά και ενδιαφερόμενους/ες άλλων Τμημάτων. 

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 4 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 13:00 στο 
Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πατρών στο αμφιθέατρο 
«Μαστρογιάννης». Ομιλήτρια θα είναι η κα. Σέρα Λαζαρίδου.  

Η κα. Λαζαρίδου είναι Πολιτικός Μηχανικός με 25 χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας. 
Αποφοίτησε από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, με εξειδίκευση στα υδραυλικά έργα και 
τη διαχείριση υδατικών πόρων. Κατέχει Μεταπτυχιακό Δίπλωμα (MSc) στην 
Εδαφομηχανική και Περιβαλλοντική Γεωτεχνική από το Imperial College London. Είναι 
μέλος της εταιρείας Υδροεξυγιαντική ΑΕ, με κύριο αντικείμενο τον σχεδιασμό μεγάλων 
έργων Πολιτικού Μηχανικού, ιδιαίτερα φραγμάτων για ύδρευση, άρδευση, αντιπλημμυρική 
προστασία, υδροηλεκτρική ενέργεια και μικρά υδροηλεκτρικά έργα. Έχει συμμετάσχει 
στην κατασκευή και την πρώτη πλήρωση σημαντικών φραγμάτων και διαθέτει εκτενή 
εμπειρία σε ζητήματα βιωσιμότητας και ασφάλειας φραγμάτων, συμπεριλαμβανομένων 
επιθεωρήσεων και αξιολογήσεων για μεγάλο αριθμό έργων. Είναι μέλος της Τεχνικής 
Επιτροπής της ICOLD για την Ασφάλεια Φραγμάτων, εκπροσωπώντας την Ελλάδα, και 
συντονίζει Ομάδα Εργασίας της EurCOLD σχετικά με στρατηγικές ευαισθητοποίησης του 
κοινού. Αυτή την περίοδο είναι Πρόεδρος του ICOLD European Club (EurCOLD) για τη 
θητεία 2023 – 2025, Γενική Γραμματέας της Ελληνικής Επιτροπής Μεγάλων Φραγμάτων 
(ΕΕΜΦ) - μέλος της από το 2012, συμπεριλαμβανομένης θητείας ως Αντιπρόεδρος. Είναι 
επίσης μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Πλατφόρμας Τεχνολογίας και 
Καινοτομίας για την Υδροηλεκτρική Ενέργεια (ETIP Hydropower) για τη θητεία 2023 – 
2026 και από το 2019 υπηρετεί ως αναπληρωματικό μέλος της Ελληνικής Διοικητικής 
Αρχής Φραγμάτων. 

Δεν απαιτείται προεγγραφή για την συμμετοχή στην εκδήλωση. 
O Πρόεδρος του Τμήματος και η Οργανωτική Επιτροπή σας προσκαλούν με χαρά να 
παρακολουθήσετε το Σεμινάριο.  
 
Η Οργανωτική Επιτροπή, 
 
Χριστίνα Ηλιοπούλου 
Παναγιώτης Κωτσοβίνος 
Χριστόφορος Παππάς 
Στέλλα Τσόκα 
 


